

С праздником Курбан Байрам

Автор: Administrator

20.07.2021 00:00 - Обновлено 26.07.2021 21:53

Дорогие братья и сестры! Сегодня весь мусульманский мир отмечает один из своих главных праздников – Ид аль-Адха! От всего сердца поздравляю Главу ЧР, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова, Президента РОФ им. Ахмат-Хаджи Кадырова Аймани Несиевну и всех мусульман с этим светлым праздником!

Праздник жертвоприношения знаменует собой окончание священного Хаджа, объединяет мусульманскую общину, побуждает проявлять внимание, заботу и терпение к окружающим, а также напоминает, что Ислам является религией мира, добра и созидания.

По милости Всевышнего Аллах^{ла} благодаря нашему Первому Президенту, Герою России Ахмат-Хаджи Кадырову (Дала г^{ла}зот къобал дойла цүнан!) сегодня на нашей земле царят мир и спокойствие, мы имеем возможность молиться в самых красивых мечетях в каждом уголке республики, учиться в лучших медресе и школах Хафизов, посещать Зияраты, помогать обездоленным. Усилиями Рамзана Ахматовича Кадырова сделано все для сохранения религии.

Пусть в этот благословенный день Всевышний примет наши жертвы и молитвы, простит грехи и дарует прощение! Желаю счастья, мира, добра и милости Всевышнего Аллах^{ла} каждому из нас!

Дала къобал дойла вайн г^{ла}урбанаш!

Руководитель Службы
джеев

Х.С.Лечха